
ESTRUCTURA DE COSTES

Los costes más importantes de la empresa son: el alquiler del local, la

decoración, la nómina, los proveedores, los gastos de mantenimiento

(luz, electricidad, agua), el software y publicidad.

Los costes fijos como el alquiler, tendrá un coste de 1.200 euros. Son

120 metros cuadrados y cada metro cuadrado tiene un coste de 10

euros.

En el caso de los empleados, los salarios serán los siguientes: el

salario de los dos trabajadores de barra será de 1.200 euros como

salario base más las horas extras. En el caso de los cocineros, serán

1.200 euros de salario sin horas extra ya que hay un horario de apertura

y cierre, los tres camareros también cobran 1.200 euros, los dos

repartidores con los que cuenta la empresa cobran 800 euros, y por

último el responsable de marketing cobra 600 euros.

En cuanto al software que la empresa va a utilizar, tendrá un coste

entre 400 a 500 euros esto dependerá de qué tipo de software se utilice.

En los costes variables, se encuentran los gastos de mantenimiento
como el agua, luz, electricidad los cuales generalmente suelen oscilar al

5% de las ventas del bar.

El precio de la decoración, incluyendo inmuebles y todos los

elementos necesarios para montar el local, supondrá un costo de



alrededor de 30.000 euros. Que podría variar dependiendo de los

repuestos que se tengan que hacer o las renovaciones necesarias.

El precio de los productos obtenidos por los proveedores será

estipulado para poder sacar el mayor beneficio de ellos, si en algún

momento el pedido aumenta, se hablará con los proveedores para

disminuir o aumentar los precios, de todos modos los precios rondarán

los 150 euros por proveedor.

Referente a la economía de escala de la empresa, a medida que

avanza la producción, los costes por unidad se reducen y cuanto más

produce, menos cuesta producir cada unidad. Por esto, se optará a

comprar los diferentes recursos al por mayor y disponer de una

tecnología especial para ir comprobando y verificando que todo esté en

orden.


